

किसान आंदोलन! सरकार ने कृषि कानूनों को कुछ समय के लिये निलंबित करने का दिया प्रस्ताव

सावधान! जौनपुर जिले की हवा प्रदेश में सबसे ज्यादा प्रदूषित, दूसरे पर वाराणसी

किसानों ने कहा 22 जनवरी को जवाब देंगे



कृषि कानूनों पर एक से डेढ़ साल तक के लिए रोक लगाने के लिए तैयार है। मैं खुश हूँ कि किसान संगठनों ने इसे गंभीरता से लिया और कहा कि वह इस बारे में कल चर्चा करेंगे और 22 जनवरी को अपना फैसला बताएंगे। तोमर ने कहा कि मुझे लगता है कि बातचीत सही दिशा में जा रही है और ऐसी संभावना है कि 22 जनवरी को कोई हल निकल आए। बता दें केंद्र द्वारा पारित कृषि कानूनों के विरोध में किसान संगठन 27-28 नवंबर से दिल्ली की तमाम सीमाओं पर विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। किसान, सरकार के कृषि कानूनों को वापस लेने की मांग पर अड़े हुए हैं। गतिरोध को दूर करने के लिए सरकार और किसान संगठन 10 बार बैठक कर चुके हैं।



प्रखर नई दिल्ली/एजेंसी। कृषि कानूनों के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे किसान संगठनों और सरकार के बीच 10वें दौर की बातचीत बुधवार को विज्ञान भवन में हुई। बैठक के बाद किसानों ने बताया कि सरकार ने कहा कि वह डेढ़ साल के लिए कानूनों को स्थगित कर सकती है। इसके जवाब में किसानों ने कहा है कि कानूनों को स्थगित करने का कोई मतलब नहीं है और उन्होंने यह भी साफ किया कि वह चाहते हैं कि सरकार

कानूनों को वापस ले। किसानों और सरकार के बीच अगले दौर की बैठक 22 जनवरी को होगी। किसानों ने बताया कि सरकार ने कहा है कि हम कोर्ट में एफिडेविट देकर कानून को 1.5-2 साल तक होल्ड पर रख सकते हैं। कमेटी बनाकर चर्चा करके, कमेटी जो रिपोर्ट देगी, हम उसको लागू करेंगे। किसान नेताओं ने कहा हम 500 किसान संगठन हैं, कल हम सबसे चर्चा करके 22 जनवरी को अपना जवाब देंगे। किसान

संगठन के नेता ने कहा सरकार ने दोनों पक्षों की सहमति से एक निश्चित समय के लिए तीनों कृषि कानूनों को निलंबित करने और एक समिति के गठन के लिए उच्चतम न्यायालय में हलफनामा दायर करने का प्रस्ताव दिया है। ऑल इंडिया किसान सभा के महासचिव हन्नन मुल्ला ने कहा ने कहा कि सरकार ने कहा है कि एमएसपी पर कमेटी का गठन किया जाएगा और कानूनों को

कमेटी के सुझावों के आधार पर लागू किया जाएगा। मुल्ला ने कहा कि हमने सरकार से किसानों के खिलाफ एनआईए द्वारा दर्ज किए गए फर्जी मामलों को वापस लेने की मांग की है। जवाब में सरकार ने कहा कि वह इस मामले को देख रहे हैं और उन्होंने हमने जिनके खिलाफ नए मामले दर्ज किए जाने हों (यदि हों), ऐसे नेताओं के नाम मांगें हैं। बैठक के बाद कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि चर्चा के दौरान हमने कहा कि सरकार

प्रखर डेस्क। सावधान हो जाइये जौनपुर जिले की हवा प्रदेश में सबसे ज्यादा प्रदूषित बताई गयी है, वहीं दूसरे पर वाराणसी है। बताते कि मंगलवार को आईक्यू एयर की ओर से जारी देश भर की रियल टाइम रैंकिंग में जौनपुर 402 एक्यूआई और बनारस 384 एक्यूआई के साथ क्रम से प्रथम और द्वितीय नंबर पर थे। वाराणसी में सर्वाधिक प्रदूषित इलाका लंका और नाटी इमली का रहा। लंका का एयर क्वालिटी इंडेक्स 393 और नाटी इमली रोड का एक्यूआई 375 रहा। अर्दली बाजार का एक्यूआई 254 था। ठंड में

गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) गाजियाबाद में 347, ग्रेटर नोएडा में 336 और नोएडा में 322 दर्ज किया गया। वहीं बोर्ड के अनुसार पीएम 2. बागपत में 308, बुलंदशहर में 348, हापुड़ में 122, फरीदाबाद में 265, गुरुग्राम में 235, आगरा में 320, बल्लभगढ़ में 170, आक्साइड की मात्रा 153 और ओजोन की मात्रा 196 दर्ज की गई। वहीं पश्चिमी यूपी से सटे एनसीआर में भी वायु की गुणवत्ता बेहद खराब, 301 से 400 के बीच 'बेहद खराब' और 401 से 500 के बीच 'गंभीर' माना जाता है। प्रदूषित शहर रहा। वायु

घने कोहरे के कारण स्कॉर्पियो एवं ट्रक में हुई भिड़ंत पांच घायल



हो गया स्कॉर्पियो में सवार 5 लोग घायल हो गए जिन्हें स्थानीय लोगों की मदद से सीएचसी बृजमनगंज भेजा गया जहां उपचार के बाद 3 लोगों की हालत में सुधार एवं दो की हालत गंभीर देख जिला अस्पताल रेफर किया गया। घायल युवक ने बताया कि जनपद सिद्धार्थनगर के शोहरतगढ़ क्षेत्र थाना मिश्रौलिया कोठी कठेला के रहने वाले हैं लक्ष्मीपुर के ललाइन पैसियाक्षेत्र ग्राम हथियागढ़ में शादी समारोह में गए हुए थे परंतु घने कोहरे के

कारण बारात भी नहीं पहुंचे और सुबह ही बीच रास्ते से ही वापस घर जाने के लिए निकले थे कि अचानक सामने से आ रही ट्रक से स्कॉर्पियो की भीषण टक्कर हो गई। घटना की सूचना तत्काल बृजमनगंज थानाध्यक्ष को मीडिया द्वारा दी गई। घायल युवक के नाम सुदर्शन 30 वर्ष सुनील 45 वर्ष नीरज 22 वर्ष तथा एक बच्चे जिसकी उम्र 8 वर्ष सहित कुल आठ लोग घायल हुए हैं। सीएससी अस्पताल पर मौजूद डॉक्टर से हुई बातचीत में उन्होंने बताया कि कुल 5 लोग घायल हुए थे जिसमें 3 की हालत ठीक है एवं दो की हालत गंभीर होने के कारण जिला अस्पताल रेफर किया जा रहा है।

प्रखर पूर्वांचल बृजमनगंज न्यूज। जनपद महाराजगंज थाना क्षेत्र बृजमनगंज कोल्हुरी रोड मिश्रौलिया के पास बुधवार सुबह सात बजे घने कोहरे के कारण स्कॉर्पियो एवं ट्रक से आमने सामने टक्कर हो जाने से भीषण एकसीडेंट

नौतनवा मे रठी एक साथ दो अर्थिया रो उठा नगर



पुत्र अमरेश के हाथों दाह संस्कार करवाया और परिवार के सदस्यों को ढाढस बंधाया। मृत दम्पति अपने पीछे अविवाहित दो पुत्र आदित्य व अमरेश व दो पुत्रिया काजल व औंचल को छोड़ गए जबकि पिछले वर्ष ही राकेश के बड़े भाई राम मिलन की भी मृत्यु हो गयी और उनकी भी 6 अविवाहित पुत्रियां हैं और माह मई में एक पुत्री की शादी का दिन सुनिश्चित हुआ था। अब इन सब बच्चों की जिम्मेदारी घर के बुजुर्ग 70 वर्षीय पिता जोखन व माता अकाली

प्रखर पूर्वांचल घायल हो गए थे जिनका इलाज महाराजगंज ब्यूरो। गोरखापुर में चल रहा जनपद महाराजगंज 18 है। पोस्टमार्टम उपरान्त रात में जनवरी की रात में मृत दोनों शरीर जब घर पहुंचा फरेन्दा दक्षिणी बाईपास तो परिवार के अन्य लोगों का पर ट्रक व बोलेरो के रो-रो कर बुरा हाल हो गया। आपस में टकरा जाने से मुहल्ले के लोगो व वार्ड समासद नौतनवा नगर के मधुवन गुड्डू अन्सारी द्वारा दिये सूचना नगर निवासी राकेश एवं पर नौतनवा नगर पालिका उनकी धर्मपत्नी शीला अध्यक्ष गुड्डू खान दोमुहान घाट की मृत्यु हो गयी और पहुंचे और खुद उपस्थित रहकर परिवार के अन्य सदस्य दोनों मृत शरीरों को उनके छोटे

पोता ही निकला दादा का हत्यारा संपत्ति के लालच में की हत्या

प्रखर पूर्वांचल कुशीनगर। जनपद महाराजगंज के थाना क्षेत्र फरेंदा कोतवाली ग्राम उदितपुर टोला अलीनगर में दिनांक 16/01/2021 मुन्नीलाल मोर्य पुत्र संतु उम्र 70 वर्ष वृद्ध की धारदार हथियार से हत्या कर दी गई थी। घटना की सूचना मिलने पर पुलिस अधीक्षक द्वारा निरीक्षण करते हुए जल्द से जल्द खुलासा की बात कही थी आज इसी क्रम में फरेंदा पुलिस द्वारा मृतक के हत्यारे को गिरफ्तार करते हुए प्रेस विज्ञापित के माध्यम से खुलासा किया कि निरंजन उर्फ गोलू पुत्र हंसराज निवासी ग्राम उदितपुर टोला अलीनगर धराना फरेंदा जनपद महाराजगंज द्वारा अपने दादा मुन्नीलाल पुत्र संतु उम्र 70 वर्ष की कुल्हाड़ी से मारकर

हत्या किया गया था। अभियुक्त से पुलिस द्वारा कड़ाई से पूछताछ करने पर अपना जुर्म स्वीकार करते हुए हत्या में उपयोग कुल्हाड़ी खून से सना गमछा की जानकारी दी पुलिस ने उपयुक्त सामग्री को बरामद कर अभियुक्त पर विधिक कार्रवाई करते हुए न्यायालय रवाना किया। बताते चलें कि हंसराज पुत्र संतु निवासी उदितपुर टोला अलीनगर थाना फरेंदा द्वारा अपने बड़े भाई मृतक मुन्नीलाल की कुल्हाड़ी से मारकर हत्या कर देने के संबंध में प्राथना पत्र दिया गया था जिस के संबंध में धारा 302 बनाम अज्ञात पंजीकृत किया गया था पुलिस द्वारा विवेचना में ज्ञात हुआ कि वादी का लड़का निरंजन उर्फ गोलू इस हत्या में हाथ है पुलिस द्वारा छानबीन जारी रखते हुए। अभियुक्त को दिनांक 20/01/2021 को समय 7:00 बजे प्रातः सुनौली रोड के पास घुर्हू फर्नीचर की दुकान के पास से गिरफ्तार

किया गया। गिरफ्तारी के समय एक अदद हत्या में प्रयुक्त कुल्हाड़ी। मृतक का खून लगा गमछा। घटना के समय पहने गए कपड़े पुलिस ने बरामद किया। पुलिस द्वारा कड़ाई से पूछताछ करने पर अपना जुर्म स्वीकार करते हुए बताया कि मुन्नीलाल हमारे बड़े दादा हैं उनकी कोई औलाद नहीं है। हमारे बड़े भाई चुनमुन के साथ रहकर खाते पीते थे। वसीयतनामा हम तीनों भाई चुनमुन धर्मरंजन के नाम से कर दिए थे बार-बार धमकी देते थे कि यह वसीयतनामा तोड़कर अपनी पूरी संपत्ति चुनमुन को दे देंगे। इसलिये मैं अपने दादा को मार दिया यह घटना मैंने अकेले किया है। घटना का खुलासा करने में शामिल पुलिस टीम प्रमारी निरीक्षक थाना फरेंदा गिरजेश उपाध्याय उप निरीक्षक मनोज कुमार यादव कांस्टेबल बुधराम कुशवाहा कांस्टेबल सुप्रिय वर्मा मौजूद रहे।

कप्तानगंज - थावे - सिवान रेल खंड मार्ग पर यात्रियों के सुविधाओं के लिये सवारी गाडी चलाने की मांग



से चलकर सिवान वाया कप्तानगंज आती है उसे नियमित रूप से संचालन किया जाय। सवारी गाडी संख्या 55055 जो पडरौना से चलकर गोरखपुर को जाती है तथा सवारी गाडी संख्या 55056 जो गोरखपुर से चलकर पडरौना को आती है उसे थावे जक्वन तक नियमित रूप से संचालन किया जाय जो जनहित में होगा। अन्त में राष्ट्रीय युवा शक्ति संगठन राष्ट्रीय अध्यक्ष, न ज्ञापन के द्वारा अवगत कराया है कि यदि हमारे माँगों के ऊपर रेलवे द्वारा थोडा भी हिला हवाली किया गया तो हमारा युवा शक्ति संगठन जनहित में कोई भी कदम उठाने के लिये मजबूर होंगे जिसकी पूरी जिम्मेदारी रेलवे प्रशासन की होगी। इस मौके पर राष्ट्रिय युवाशक्ति संरक्षक डॉ०के०के० गुप्ता राष्ट्रीय अध्यक्ष धुरेन्द्र सिंह धोनी सेवरही उत्तरी पूर्वी 44 से जिला पंचायत पद के प्रत्याशी विनोद पासवान जिलापंचायत संख्या 45 अजय चौबे प्रमारी सामन्त जयसवाल महामंत्री भोला गुप्ता कोषाध्यक्ष श्याम आर्य संगठन मंत्री कृष्णा जायसवाल जिला अध्यक्ष संदीप यादव साथ में दूधनाथ शर्मा संजय शर्मा अभय सिंह राकेश सिंह अरविंद चौहान सलीम अब्दुल्ला रमेश पटेल अमय सिंह शुभम सिंह प्रिंस सिंह गुड्डू सिंह हरकेश चौहान अरुण यादव खुर्शीद आलम अविनाश बरनवाल बबलू गुप्ता आदि लोग मौजूद रहे।

प्रखर सेवरही कुशीनगर। आपको बता दे कि कोविड - 19 के वजह से भारतीय रेलवे द्वारा भारत में सम्पूर्ण ट्रेनों का संचालन बन्द कर दिया गया था। आज इस महामारी से कुछ राहत होने पर भारतीय रेलवे द्वारा कुछ ट्रेनों का संचालन किया जा रहा है जो एक सराहनीय कदम है। इसी क्रम में रेल यात्रियों की समस्याओं को देखते हुए गोरखपुर से थावे वाया कप्तानगंज होते हुए सिवान छपरा तक कुछ सवारी गाडी का संचालन हो जाता तो इस रेल खण्ड मार्ग पर सवारियों को अवागमन होने से जो परेशानी हो रहा है उसका निदान हो सकता है। राष्ट्रीय आर्य संगठन मंत्री कृष्णा जयसवाल अपने संगठन के दर्जनों पदाधिकारियों के साथ दो सूत्रीय माँगों का ज्ञापन बीते दिन रेल महाप्रबन्धक, पूर्वोत्तर रेलवे, गोरखपुर से सम्बन्धित हेमन्त कुमार, स्टेशन मास्टर रेलवे स्टेशन, कप्तानगंज को सौंपते हुए माँग किये है कि सवारी गाडी संख्या 75113 जो सिवान से चलकर गोरखपुर वाया कप्तानगंज जाती है तथा सवारी गाडी संख्या 75114 जो गोरखपुर

ट्रक से कुचलकर महिला की मौके पर मौत

प्रखर वाराणसी। शिवपुर थाना क्षेत्र के तरना ओवर ब्रिज के समीप सड़क पार करने में 23 वर्षीय किरण नाम की युवती की ट्रक की चपेट में आने से हुई मौत। प्राप्त जानकारी के अनुसार युवती शिवपुर स्टेशन से पैदल ही तरना ओवर ब्रिज के रास्ते पैदल आते हुए सड़क पार कर रही थी। तभी शिवपुर से बाबतपुर की तरफ दोपहर 1.30 बजे जा रही ट्रक की चपेट में आ गई। मृतका के पास रखे बैग में आधार कार्ड के अनुसार

उसकी पहचान किरण पुत्री मुन्ना कोडरा जनपद बलिया से हुई। मौत की सूचना मिलते ही परिजनों में मचा कोहराम। बताया जा रहा है कि वाहन संख्या यूपी 65 डीटी 1727 जो कि मां वैष्णो एसोसिएट के धर्म कांटा पहाड़िया की है। इसका मालिक दिनेश सिंह निवासी बाबतपुर है। हालांकि ट्रकों की नो एंट्री रात 11 से सुबह 5 तक की होती है। लेकिन पहाड़िया मंडी के एसआईटी को सुबह 10 से 4 बजे तक की वापसी की छूट मिलती है।

साख के संकट से जूझती राजनीति— जीएन वाजपेयी



इतने बड़े पैमाने पर अज्ञानता और गरीबी होने के बावजूद भारत में लोकतंत्र का स्वरूप देखकर दुनिया को बड़ा अचंभा होता है। भारत 20वीं सदी में राजनीतिक स्वतंत्रता हासिल करने वाले चुनिंदा देशों में से एक है जहां मतदान के आधार पर ही रक्तहीन सत्ता हस्तांतरण हुआ है। लोकतंत्र के रूप में दुनिया में सबसे अधिक सराहे जाने वाले अमेरिका के निवर्तमान राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के उलट भारत में मुख्य चुनाव अधिकारी द्वारा के प्रमाण पत्र को सभी प्रत्याशी गरिमापूर्वक स्वीकार करते हैं। यहां तक कि प्रमुख अंतरराष्ट्रीय पत्रिका द इकोनॉमिस्ट ने भी अपने हालिया अंक में यह लिखा है कि भले ही भारत में कुछ संस्थानों का पराभव हो रहा हो, परंतु वहां लोकतंत्र का अस्तित्व अक्षुण्ण है। स्वतंत्रता के बाद उच्च सरकारी पदों पर स्वतंत्रता सेनानी या अपने क्षेत्रों में महारत हासिल कर चुके भद्र लोग ही आसीन हुए। उन्होंने एक आधुनिक लोकतांत्रिक गणतंत्र की स्थापना कर नागरिकों की सेवा की। यह सेवा उन्होंने उस देशभक्ति के कारण की जो उनके मूल सिद्धांतों में शामिल थी। उनके शब्दों और फैसलों ने यही जाहिर किया। मुझे 1996 में अंडमान स्थित सेल्युलर जेल देखने का अवसर मिला जो शकाला पानी के नाम से सुख्यात थी। वहां स्वतंत्रता संनानियों को भयावह प्रताड़नाएं दी जाती थीं। उनमें से तमाम ने भावी पीढ़ियों के बेहतर भविष्य के लिए अपना जीवन उन्हीं कष्टों में होम कर दिया। वहां उन सेनानियों से जुड़े रजिस्टर में दर्ज एक वाक्य ने मुझे बहुत मर्महत किया। वह एक ऐसे कैदी से जुड़ा था जिसे फ्रांसी होने वाली थी। उसने रिहा हुए अपने साथी के जरिये गांव वालों को यही संदेश भिजवाया कि वह उन्हें यही बताए मैं अपना फर्ज निभा चुका हूँ और अब उन्हें अपना कर्तव्य निभाना होगा। उस दौर में मेरी सबसे छोटी बेटी भी साथ थी जिसकी उम्र तब 15 वर्ष रही होगी। उसने मुझसे उस संदेश का मर्म समझाने को कहा। मैंने कहा कि संभव है कि गांव को उनका संबोधन मात्र एक प्रतीक हो और वह समूचे देश को यह संदेश देना चाहते हों कि उनके बलिदान से देश को राजनीतिक स्वतंत्रता मिली और यह अगली पीढ़ियों की जिम्मेदारी है कि वे लाखों लाख गरीबों के आर्थिक उद्धार की लड़ाई लड़ें। दक्षिण कोरिया, मलेशिया और सिंगापुर जैसे अधिकांश पूर्वी

एशियाई देशों को भी 20 वीं शताब्दी में आजादी मिली और उन्होंने व्यापक स्तर पर गरीबी दूर करके संपन्नता की राह पकड़ी है। वहीं भारत गरीबी उन्मूलन और आम आदमी को संपन्न बनाने की दिशा में अभी भी संघर्ष ही कर रहा है। वहीं बीते कुछ दशकों के दौरान भारतीय लोकतंत्र के संचालन में व्यापक गिरावट देखने को मिली है। जनप्रतिनिधियों और सरकार में महत्वपूर्ण पद संभालने वालों की गुणवत्ता को देखकर इसका स्पष्ट आभास होता है। बताया जाता है कि देश में फिलहाल 36 प्रतिशत सांसद और विधायकों के खिलाफ अपराधिक मामले चल रहे हैं। पारिवारिक मित्तिकयत जैसे राजनीतिक दल, धार्मिक हितों से जुड़े समूह, धनबल-बाहुबल और उत्तराधिकार की महत्ता खासी बढ़ गई है। यहां तक कि अगर कुछ विषय विशेषज्ञ पेशेवरों को भी सरकार में महत्वपूर्ण पद मिलते हैं तो अधिकांश मामलों में वे भी पद प्रदान करने वाली पार्टी के असमान तले ही दबे रहते हैं और किसी वाजिब मसले पर एक राजनेता के रूप में अपनी आवाज बुलंद करने से हिचकते हैं। कई राजनीतिक दल शासन के स्तर को सुधारने और आर्थिक विकास को गति देने के लिए समय-समय पर ऐसे पेशेवरों का अपने खेमे में स्वागत करते हैं। हालांकि इससे भी हालात बहुत अधिक नहीं बदले। प्रत्येक विधानसभा और आम चुनाव में यह दिखता भी है। हालिया बिहार विधानसभा चुनाव भी इसके गवाह बने। उसमें यही दिखा कि ऐसे जो लोग राजनीतिक परिदृश्य में अपना वजूद बचाए रखने में सफल हुए वे खुद रंग बदलकर दूसरों के जैसे बन गए। बहरहाल सार्वभौमिक मताधिकार और एक व्यक्ति-एक मत वाले उस लोकतंत्र में जहां अशिक्षा और आर्थिक विपन्नता व्यापक रूप से पसरी हुई हो, वहां बड़ी संख्या में अयोग्य व्यक्तियों के चुने जाने की संभावनाएं एवं गुंजाइश काफी बढ़ जाती हैं। ऐसे में सक्षम, ईमानदार और प्रेरित करने वाले नेताओं के लिए पर्याप्त जगह बनानी होगी। हालांकि अनुभवजन्य साक्ष्यों के अभाव में ऐसे नेताओं की कमी के कारण तलाशना कठिन है वह भी तब जबकि भारतीय अर्थव्यवस्था अभी भी पिछड़ी हुई है और लाखों लोग आर्थिक मुश्किलों को झेल रहे हैं। इसके बावजूद कृषि सुधारों जैसे मसलों पर

राजनीतिक सहमति बन पाना मुश्किल है। यह स्थिति तब है जब हर एक नेता गरीब किसानों के कल्याण की कसमें खाकर नमक का हक अदा करने का दावा करता है। हमें यह नहीं भूलना होगा कि दांचागत सुधारों के अभाव में संस्थागत सुधार अर्थव्यवस्था के लिए पूरी तरह फलदायी नहीं हो सकते। आइबीसी इसका एक उदाहरण है। संस्थागत सुधारों में जहां गड़बड़ियां और निहित स्वार्थ बेलगाम होते हैं, सभी पक्षों की सहमति के अभाव में उनकी राह खुल पाना असंभव होगा। उधर सत्ता में आने पर प्रत्येक राजनीतिक दल और उसके मंत्री बने नेता यही दावा करते हैं कि उनका हर एक कदम गरीबों के हित में उठाया गया है। इसके साथ ही प्रतिस्पर्धी लोकलुभावनवाद का पिटारा खुलता ही जाता है। फिर उसका तात्कालिक और दीर्घकालिक आर्थिक परिणामों की परवाह नहीं की जाती। असल में अधिकांश समय तो सत्तकीर्ण राजनीतिक हितों की पूर्ति में ही लग जाता है। वे एक मामूली नेता (पॉलिटिशियन) और महान राजनेता (स्टेट्समैन) के बीच अंतर को समझने से ही इन्कार करते हैं। जबकि सरकार में होने का तकाजा ही यही होता है कि नेता एक राजनेता के रूप में उभरकर अधिक से अधिक लोगों की भलाई के लिए कदम उठाएँ न कि अपने राजनीतिक दल के हितों को पोषित करें। अफसोस की बात यही है कि परिपक्व लोकतंत्रों में भी राजनेताओं की प्रजाति धीरे-धीरे विलुप्त होती जा रही है। हमारे नेताओं की मौजूदी पीढ़ी उन स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान के प्रति निष्ठुर है जिन्होंने हमें राजनीतिक स्वतंत्रता की सौगात दी। उन सेनानियों ने इन भावी नेताओं पर ही आर्थिक विपन्नता को मिटाने और गरिमा एवं सम्मान से जीने का संभव बनाने का दारोमदार सौंपा था। यह तभी संभव है जब भद्र एवं योग्य नेताओं को निर्णय प्रक्रिया एवं नीति निर्माण में पर्याप्त अवसर मिलें। हाल में एक टिप्पणीकार के हवाले से मैंने पढ़ा कि हमारी युवा पीढ़ी को राजनीति एवं नेताओं पर भरोसा नहीं है। ऐसे में यह मतदाताओं के सम्मान और भरोसे को जीतने का समय है। भारत ने लंबे समय से इसकी प्रतीक्षा की है तो अब इस मोर्चे पर परिणाम भी दिखने चाहिए।

आत्मनिर्भर भारत को नई पहचान देंगे युवा— महेंद्र नाथ पाण्डेय

किसी भी देश के आर्थिक एवं सामाजिक विकास में कौशल का महत्वपूर्ण योगदान माना जाता है। कौशल एक ऐसा साधन है, जिसके द्वारा युवाओं को सशक्त एवं आत्मनिर्भर बनाने के साथ ही उद्योगों की मांग के अनुसार कुशल कार्यबल तैयार करके रिकल गैप को आसानी से भरा जा सकता है। कौशल सिर्फ एक व्यक्ति को ही नहीं, बल्कि उसके साथ-साथ समाज और राष्ट्र को भी आगे बढ़ाता है। सही अर्थों में देखा जाए तो भविष्य में

कौशल ही वह साधन होगा, जो युवा शक्ति को आत्मनिर्भर बनाने में उसकी मदद करेगा और विश्व पटल पर उसे एक नई पहचान दिलाएगा। इसी उद्देश्य की पूर्ति के लिए केंद्रीय कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय राज्य सरकारों, प्रशिक्षण भागीदारों और अनेक बहुराष्ट्रीय कंपनियों के साथ मिलकर युवाओं को कौशल प्रशिक्षण प्रदान कर रहा है। आज इसी का परिणाम है कि विभिन्न कौशल संस्थानों में प्रशिक्षण ले रहे युवाओं ने अपनी

क्षमता एवं कुशलता का परिचय देते हुए नवाचार के क्षेत्र में अनेक नए प्रयोग किए हैं, जो भविष्य में अन्य छात्रों के लिए प्रेरणादायी साबित होंगे। हमारे युवाओं में वह सामर्थ्य एवं हुनर है, जिसके बल पर भारत को विश्व की कौशल राजधानी बनाया जा सकता है। एक अनुमान के मुताबिक वर्ष 2030 तक भारत के पास दुनिया का सबसे बड़ा कार्यबल होने की उम्मीद है। इसमें सबसे ज्यादा संख्या युवाओं की होगी। इस युवा कार्यबल को कौशल प्रशिक्षण प्रदान कर उन्हें भविष्य के लिए तैयार किया जा सकता है, ताकि रोजगार के नए अवसरों में तेजी से वृद्धि की जा सके। कौशल के द्वारा ही हम 21वीं सदी के नए भारत की नींव रख सकते हैं। कौशल हमें रोजगार के अनेक अवसर प्रदान करता है। साथ ही स्व-रोजगार के लिए भी प्रेरित करता है। इसमें वह शक्ति है, जिसके द्वारा हम भारत को नई ऊंचाइयों तक पहुंचा सकते हैं। कौशल के द्वारा युवा अपने सपनों को साकार कर सकते हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने युवाओं को प्रासंगिक रहने के लिए शैकिल, अपरिक्ल और रीस्किलिंग का मंत्र दिया था। इस मंत्र का उपयोग कर युवा दूसरों से हटकर अपनी एक अलग पहचान बना सकते हैं। युवाओं को नई-नई तकनीकों में कौशल प्रशिक्षण प्रदान करने और जिला स्तर पर आत्मनिर्भर बनाने के उद्देश्य से प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना द्वारा युवाओं को नवीन तकनीकों पर आधारित कौशल प्रशिक्षण प्रदान किया जा रहा है। इसके अलावा प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के द्वारा युवाओं को नवीन तकनीकों पर आधारित कौशल प्रशिक्षण प्रदान किया जा रहा है। इसके अंतर्गत अब तक एक करोड़ से अधिक युवाओं को कौशल प्रशिक्षण दिया जा चुका है और लाखों लोगों को रोजगार के अवसर प्रदान किए

गए हैं। आज देश भर में 700 से अधिक जिलों में 26,000 से अधिक प्रशिक्षण केंद्रों का एक मजबूत नेटवर्क स्थापित किया जा चुका है। जहां पर युवाओं को कौशल प्रशिक्षण के साथ-साथ उन्हें आत्मनिर्भर बनाया जा रहा है। एक अनुमान के मुताबिक भारत में 48.7 करोड़ श्रमिक हैं। आज भी हमारे देश में ऐसे श्रमिकों की संख्या अधिक है, जो अपने काम में निपुण तो होते हैं, लेकिन प्रमाणित नहीं होते हैं। इसीलिए कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय संकल्प प्रोजेक्ट के द्वारा ऐसे श्रमिकों को प्रमाणित कर रहा है, ताकि उन्हें आत्मनिर्भर बनाया जा सके। हमारी महत्वपूर्ण पहलों में से एक आरपीएल के द्वारा भी श्रमिकों के हुनर को एक अलग पहचान मिल रही है। हाल ही में राष्ट्रीय कौशल विकास निगम द्वारा किए गए अध्ययन के अनुसार आरपीएल प्रमाणीकरण के बाद लगभग 47 प्रतिशत लोगों ने स्वीकार किया है कि उनकी आय में वृद्धि हुई है। इतना ही नहीं, नीति आयोग की रिपोर्ट के अनुसार जिन उम्मीदवारों ने आरपीएल में प्रशिक्षण प्राप्त किया है उनमें से 59 प्रतिशत उम्मीदवारों ने स्वीकार किया है कि वह उनके कौशल को सशक्त बनाता है और बाजार में उन्हें रोजगार के बेहतर अवसर दिलाने में उनकी मदद करता है। वास्तव में देश के आर्थिक एवं सामाजिक विकास की गति को बढ़ाने के लिए हम संकल्पबद्ध हैं। हम एक ऐसे नए भारत के निर्माण की ओर अग्रसर हैं जिसे आत्मनिर्भर भारत के नाम से पहचाना जाएगा। हमारा उद्देश्य जिला स्तर पर अधिक से अधिक उम्मीदवारों को कौशल विकास योजना के साथ जोड़ना है।

लाख उम्मीदवारों को प्रशिक्षित करना है। यह मांग और उद्योगों पर आधारित एक ऐसी योजना होगी, जो आधुनिक कौशल पर काम करेगी और जिला स्तर पर युवाओं को सशक्त बनाएगी। इसके अंतर्गत जिला स्तर पर उद्योगों एवं अन्य क्षेत्रों की मांग के आधार पर जॉब की पहचान की जाएगी। साथ ही जिला स्तर पर जिला कौशल समिति (डीएससी) का गठन किया जाएगा। ये समितियां उद्योगों की मांग के अनुसार स्थानीय स्तर पर रिक्रूट की पहचान करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगी। विभिन्न स्थानों पर कौशल मेलों का भी आयोजन करेंगी जिसमें युवाओं को कौशल प्रशिक्षण और पाठ्यक्रमों के बारे में अवगत कराया जाएगा। सभी उम्मीदवारों को प्लेसमेंट, स्वरोजगार और शिक्षता के समान अवसर प्रदान करने में भी अपनी भागीदारी निभाएंगी। इस योजना के अंतर्गत संकल्प प्रोजेक्ट के द्वारा स्थानीय स्तर पर श्रमिकों को प्रमाणित किया जाएगा और बड़े स्तर पर उन्हें स्थायी आजीविका के अवसर प्रदान किए जाएंगे। इसमें राज्य कौशल विकास मिशन की भी महत्वपूर्ण भूमिका होगी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वर्ष 2015 में शैकिल इंडिया मिशनच की शुरुआत की थी। इस मिशन का उद्देश्य युवाओं का कौशल विकास कर उन्हें रोजगार के स्थायी अवसर प्रदान करना था। आज इस मिशन के द्वारा प्रत्येक वर्ष एक करोड़ से अधिक युवाओं का कौशल विकास किया जा रहा है। इसके अलावा प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के द्वारा युवाओं को नवीन तकनीकों पर आधारित कौशल प्रशिक्षण प्रदान किया जा रहा है। इसके अंतर्गत अब तक एक करोड़ से अधिक युवाओं को कौशल प्रशिक्षण दिया जा चुका है और लाखों लोगों को रोजगार के अवसर प्रदान किए

खुशहाल परिवार दिवस पर निःशुल्क बंटेगा कंडोम

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। लाभार्थियों को निःशुल्क सेवाएँ दी जाएंगी, जिसमें विशेषकर एक जनवरी 2020 के बाद— चिन्हित उच्च जोखिम गर्भावस्था (एचआरपी) वाली महिलाएं जिनका प्रसव विगत एक वर्ष के दौरान हुआ हो, नवविवाहित दंपति जिनका विवाह एक वर्ष के दौरान हुआ हो, योग्य दंपति जिनके तीन या तीन से अधिक बच्चे हों, पर विशेष ध्यान दिया जाएगा। डॉ प्रसाद ने बताया कि आशा कार्यकर्ता दूर-दराज तक के गांवों और घरों व परिवारों तक पहुँच कर उन्हें प्रोत्साहित कर रही हैं और सभी को आयोजन स्थल पर पहुँच कर कार्यक्रम में शामिल होकर लाभ उठाने के लिये प्रेरित कर रही हैं। इस दिन समस्त इकाइयों पर कॉंप-टी, अंतरा, छाया, कंडोम आदि की निःशुल्क सेवाएँ दी जाएंगी। इसके साथ ही महिला एवं पुरुष नसबंदी के लिए इच्छुक लाभार्थियों को चिन्हित कर उनका बंध्याकरण ऑपरेशन भी किया जाएगा।

अलग देश की मांग करते हैं यह यहुदी समुदाय के लोगों ने इजरायल नाम का अपना देश बनाया है यह उसी तरह सिंधी पाकिस्तान के अंदर एक निश्चित भूभाग में अपने लिए एक स्वतंत्र और सार्वभौम मातृभूमि चाहते हैं। भारत से अलग होकर 19 47 में बने पाकिस्तान के लिए समस्याएं कभी खत्म होने का नाम नहीं लेती हैं। दुनियाभर के कर्ज में डूबे पाकिस्तान में अगर आपको आने वाले कुछ वर्षों में गृह युद्ध की स्थिति बनती दिखाई दे, तो चौंकने वाली बात नहीं होगी उर्दू को पाकिस्तान की सरकारी भाषा बनाने की घोषणा के साथ ही पाकिस्तान में अलगाववाद के बीज पनपने लगे थे दलोंगों पर जबरदस्ती उर्दू भाषा थोपी गई। बांग्लाभाषी बहुल पूर्वी पाकिस्तान इसी फैसले के चलते अब अलग देश बनकर बांग्लादेश के रूप में आपके सामने है यह वहीं, पाकिस्तान में अगस्त, 1947 के बाद से अबतक बनीं सभी सरकारों ने मानवाधिकारों को एक अलग खूटी पर टांग दिया यह बात पाकिस्तान अधिकृत कश्मीर की हो या बलूचिस्तान या फिर सिंधु प्रांत की यह पाकिस्तानी सरकारों ने इन सभी जगहों से उठने वाली आवाजों का

वर्षों से दमन किया है दृष्टिपाकिस्तानी फौज के बलूचिस्तान में किए जा रहे अत्याचार के खिलाफ आवाज उठाने वाली एक्टिविस्ट करीमा बलोच की कनाडा में हुई हत्या इसका एक ताजा उदाहरण है। फिलहाल पाकिस्तान के सिंध प्रांत में सबसे ज्यादा हिंदू आबादी रहती है। पाकिस्तान की कुल हिंदू आबादी का करीब 95 फीसदी सिंध प्रांत में हैं। पाकिस्तान के उत्प्रीडन से त्रस्त इन लोगों ने अब वैश्विक नेताओं से गुहार लगाई है। वहाँ, प्रदर्शनकारियों के हाथ में भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तस्वीर होने के पीछे एक बड़ी वजह है यह कश्मीर की स्थिति को लेकर हुई एक सर्वदलीय बैठक में मोदी ने कहा था कि समय आ गया है, अब पाकिस्तान को विश्व के सामने बलूचिस्तान और पाकिस्तान अधिकृत कश्मीर में लोगों पर हो रहे अत्याचारों का जवाब देना होगा यह मोदी के इस बयान के चलते बलोच आंदोलन को अंतरराष्ट्रीय मीडिया में काफी तवज्जो मिली थी यह इसके बाद 2016 में भारत के 70 वें स्वतंत्रता दिवस पर प्रधानमंत्री मोदी ने लाल किले की प्राचीर से

बलूचिस्तान, गिलगित और पाकिस्तान अधिकृत कश्मीर के लोगों का आभार व्यक्त किया था यह दरअसल, पीएम मोदी के बयान के बाद पाकिस्तान में जुल्मी-सितम झेल रहे इन हिस्सों के लोगों ने उनकी आवाज उठाने के लिए मोदी को सोशल मीडिया पर धन्यवाद दिया था। हाल ही में पाकिस्तान के सिंध प्रांत के जमसोरो जिले में जीएम सैयद के गृहनगर सान कस्बे में हुई रैली में लोगों ने आजादी के लिए नारे लगाए गए। प्रदर्शनकारियों ने इस दौरान दावा सीधे तौर पर कहा— सिंध, सिंधु घाटी सभ्यता और वैदिक धर्म का घर है। ब्रिटिश साम्राज्य ने इस पर अवैध रूप से कब्जा कर लिया था और 1947 में पाकिस्तान के इस्लामी हाथों में दे दिया था यह अलग सिंधुदेश की मांग को विभिन्न अंतरराष्ट्रीय प्लेटफार्मों पर उठाया जा रहा है। इन लोगों का मानना है कि पाकिस्तान ने सिंध प्रांत पर जबरन कब्जा कर रखा है यह साथ ही पाकिस्तान संसाधनों का दोहन और मानवाधिकारों के जमकर उल्लंघन करता है यह जिसे सिंध मुताहिदा महाज के चेयरमैन मोहम्मद बरफात ने कहा कि हमारी संस्कृति और इतिहास पर हुए दशकों से जारी हमलों

के बावजूद हमने अपनी सांस्कृतिक और ऐतिहासिक पहचान को बचाकर रखा है यह हम आज भी बहुलतावादी, सहिष्णु और सौहार्दपूर्ण समाज हैं, जो मानव सभ्यता को बचाकर रखे हुए है। पाकिस्तान के निर्माण के बाद से ही बलूचिस्तान, गिलगित और पाक अधिकृत कश्मीर में असंतोष बढ़ने लगा था यह पाकिस्तानी हुकुमत पर पंजाबी वर्ग के वर्चस्व से लेकर मानवाधिकारों के उल्लंघन तक पाक के नापाक इरादों की एक लंबी दास्तान है। इन सब के बीच अब चीन-पाकिस्तान इकोनॉमिक कॉरिडोर के चलते भी पाक में भारी असंतोष फैल रहा है यह पाकिस्तान के इन हिस्सों की आवाज अब खुलकर अपना विरोध दर्शा रही है। बीते कुछ वर्षों में भारत की वर्तमान मोदी सरकार पर इन लोगों का भरोसा बढ़ा है यह ऐसे में अलगाववादी रैली में प्रधानमंत्री मोदी की तस्वीर नजर आने से पाकिस्तान की पेशानी पर फिर से बल पड़ सकते हैं। अब देखना यह है कि अलग सिंध देश की मांग से क्या पाकिस्तान के टुकड़े होंगे ? होंगे तो कितने होंगे ? सिंध देश यदि अलग बन जाता है तो वहां रहने वाले सिन्धी हिन्दुओं को इसका कितना लाभ मिल सकेगा ?

अशोक भाटिया स्वतंत्र पत्रकार

कैटीन संसद वाली !

सब्सिडी का खात्मा ।
हुई महंगी थाली ।
चर्चा में है आ गयी ।
कैटीन संसद वाली ।।
छूट पर है वार ।
है राहत पर हमला ।।
वाजिब देगा दाम ।
हो कोई भी अमला ।।
उठ रही थी मांग ।

ले बराबर आओ ।।
है भुगतान अंतर ।
मीनू नया बनाओ ।।
हर लजीज व्यंजन पर ।
सबका हक समान ।।
दे घटना अंजाम ।
कार्य किया महान ।।



कृष्णेंद्र राय

एनसीसी कैडेट शस्त्र खोलना जोड़ना सीखे



प्रखर थानागढ़ी जौनपुर। गोविंद सिंह कन्याल के नेतृत्व जनता इण्टर कालेज में चल रहे एनसीसी सीनियर डिवीजन के तीन दिवसीय कैडेट कैम्प में अंतिम दिन कैडेटों को शस्त्र प्रशिक्षण दिया गया। 98 यूपी एनसीसी ऑफिसर और कैम्प कमांडेंट ले0 कर्नल

गया था। परीक्षा को ध्यान में रखकर ड्रिल मैप रीडिंग शस्त्र प्रशिक्षण फील्ड क्राफ्ट बैटिल क्राफ्ट सामाजिक क्रिया कलाप और सामान्य ज्ञान की कक्षाएं चलाई गयी। कैम्प का आज बुधवार को समापन हो गया। मालूम हो कि एनसीसी बी सर्टिफिकेट की परीक्षा आगामी 14 फरवरी 2021

को होगी। समापन में मुख्य रूप से कैम्प एडजुटेन्ट कैप्टन आलोक सिंह ट्रेनिंग ऑफिसर ले0 सुनील कुमार कैप्टन आरपी सरोज नायब सूबेदार सुनील कुमार हवलदार संजय कुमार सीनियर अंडर ऑफिसर अजय यादव प्रार्थना गुप्ता अनुष्का सिंह निधि सुजीता यादव प्रीतम सिंह और अभिषेक यादव उपस्थित रहे।



अर्पित गिरी को सोशल मीडिया में वाराणसी मंडल की दी गयी जिम्मेदारी

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। आम आदमी पार्टी ने सोशल मीडिया, किसान प्रकोष्ठ, व्यापार प्रकोष्ठ में प्रदेश स्तरीय और जिलास्तरीय विस्तार करते हुए, वाराणसी के कई कार्यकर्ताओं को महत्वपूर्ण जिम्मेदारियां सौंपी हैं। प्रदेश प्रवक्ता मुकेश सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि वाराणसी के अर्पित गिरी

को सोशल मीडिया में वाराणसी मंडल की जिम्मेदारी दी गयी हैं। बिहारी लाल सिंह (प्रदेश उपाध्यक्ष, व्यापार प्रकोष्ठ), अरविंद पटेल (प्रदेश सचिव, किसान प्रकोष्ठ), धर्मेश सिंह (प्रदेश उपाध्यक्ष, किसान प्रकोष्ठ), प्रमोद पांडेय (प्रदेश सचिव, किसान प्रकोष्ठ), मुन्ना चौरसिया (प्रदेश उपाध्यक्ष, किसान प्रकोष्ठ), अनुराग अग्रवाल (वाराणसी मंडल अध्यक्ष, व्यापार प्रकोष्ठ) को जिम्मेदारियां देते हुए पूर्वांचल के विभिन्न जिलों का प्रभारी बनाते हुए, संबंधित प्रकोष्ठों का विस्तार करने का लक्ष्य दिया गया है।

राज्यपाल आनंदीबेन द्वारा फरेंदा क्षेत्र के भारतेंदु मिश्र हुए सम्मानित



प्रखर पूर्वांचल महाराजगंज। सम्मान समारोह में सम्मानित भारतीय जीवन बीमा निगम शाखा कार्यालय आनंद नगर के गैलेक्सी क्लब सदस्य ही ओ टी ट्रिपल एम डी आर टी अभिकर्ता भारतेंदु कुमार मिश्रा को एल आई सी में अति उत्कृष्ट कार्य करने पर परमश्री राजेश जायसवाल एल आई सी राज्यपाल आनंदी बेन पटेल द्वारा आयोजित बीमा योद्धा

विकास अधिकारी का शाल किशोर सिंह ने हर्ष व्यक्त करते हुए उन्हे बधाई दी। इस दौरान एल आई सी के अधिकारी संदीप कुमार श्रीवास्तव सुरेन्द्र प्रसाद विकास अधिकारी अजय कुमार पाण्डेय संतोष कुमार सनानी संजय कुमार कमलवंशी दिनेश कुमार रामचंद्र प्रसाद समेत कार्यालय के अन्य अधिकारियों ने बधाई दी।

सादगी और मानवता की मिसाल थे माता प्रसाद - ललई यादव



प्रखर जौनपुर। अरुणाचल प्रदेश के पूर्व राज्यपाल एवं उत्तर प्रदेश के पूर्व राजस्व मंत्री माता प्रसाद का मंगलवार देर रात लखनऊ स्थित संजय गांधी स्नानकोत्तर आर्युविज्ञान संस्थान (एसजीपीजीआई) निधन हो गया। राजनीति में सादगी के उदाहरण माता प्रसाद के निधन की खबर मिलते ही जौनपुर जिले में शोक छा गया। समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता शाहगंज विधायक शैलेंद्र यादव ललई ने उनके निधन के समाचार सुनते ही लखनऊ के भैंसाकुंड वैकुण्ठधाम जाकर

उनके अंतिम संस्कार में शिरकत कर श्रद्धांजलि अर्पित किया। उन्होंने कहा कि देश के महान शख्सियत माता प्रसाद

सार्वजनिक जीवन में ईमानदारी और शुचिता के बेजोड़ उदाहरण रहे। सादगीपूर्ण जीवनशैली के लिए उनका सम्मान हम सभी करते हैं। वह सादगी एवं ईमानदारी की प्रतिमूर्ति थे। जौनपुर जिले के मछलीशहर तहसील क्षेत्र के कजियाना मोहल्ले में 11 अक्टूबर 1924 को जगन्नाथ के पुत्र के रूप में जन्मे माता प्रसाद बहुमुखी प्रतिभा के धनी थे। वर्ष 1942-43 में मछलीशहर से हिंदी-उर्दू में मिडिल परीक्षा पास की। गोरखपुर के नॉर्मल स्कूल से ट्रेनिंग के बाद जिले के मड़ियाहू ब्लॉक क्षेत्र के प्राइमरी स्कूल बेलवा में

सहायक अध्यापक के रूप में कार्य करते हुए उन्होंने गोविंद, विशारद के अलावा हिंदी साहित्य की परीक्षा पास की। अध्यापक काल में ही ये लोकगीत लिखना और गाना इनका शौक हो गया था। इनकी कार्य कुशलता को देखते हुए इन्हें 1955 में जिला कांग्रेस कमेटी का सचिव बनाया गया। राजनीति में स्वर्गीय बाबू जगजीवन राम को अपना आदर्श मानने वाले माता प्रसाद जिले के शाहगंज (सुरक्षित) विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस के टिकट पर 1957 से 1974 तक लगातार पांच बार विधायक रहे। 1980 से 1992 तक 12 वर्ष तक उत्तर प्रदेश विधान परिषद के सदस्य रहे। प्रदेश के तत्कालीन मुख्यमंत्री नारायण दत्त तिवारी ने इन्हें अपने मंत्रिमंडल में 1988 से 89 तक राजस्व मंत्री बनाया

था। देश की नरसिंह राव सरकार ने 21 अक्टूबर 1993 को इन्हें अरुणाचल प्रदेश का राज्यपाल बनाया और 31 मई 1999 तक ये राज्यपाल रहे। राज्यपाल पद पर रहते हुए श्री प्रसाद को तत्कालीन गृह मंत्री लालकृष्ण आडवाणी ने पद छोड़ने को कहा तो उन्होंने दरकिनार कर दिया था। सादगी की प्रतिमूर्ति रहे माता प्रसाद ने राजनेताओं को आईना दिखाया है आज के दौर में जहां एक बार विधायक या मंत्री बनते ही नेतागण गाड़ी बंगले के साथ लाखों-करोड़ों में खेलेने लगते हैं। वही पांच बार विधायक, दो बार एमएलसी, नारायण दत्त तिवारी के मुख्यमंत्री काल में उत्तरप्रदेश के राजस्व मंत्री और राज्यपाल रहे माता प्रसाद पैदल या रिकेश पर बैठे बाजार से सामान खरीदते देखे जाते थे। पैदल चलना उनको बहुत पसंद था।

तनुश्री के भोजपुरी रोमांटिक गाना 'गुलाबी गुलाबी' को खूब पसंद कर रही ऑडियंस



प्रखर मनोरंजन। गुलाबी एक ऐसा रंग है, जिसे प्यार और रोमांस का प्रतीक माना जाता है। इसी प्रतीक को लेकर भोजपुरी की सुपर हॉट अभिनेत्री तनुश्री और नीलकमल सिंह गाना 'गुलाबी गुलाबी' लेकर आये

[https://youtu-be/RXWh31&2usl](https://youtu.be/RXWh31&2usl)

हैं। इसको लेकर नीलकमल सिंह रोमांस बताया कि बसंत ऋतु का आगमन होने वाला है। ऐसे में प्रेम करने वाले लोगों के लिए है, जो यह गाना बेहद खास है। अब हमारा यह गाना दिलों को छू लेने वाला है। यही वजह है कि यह युवाओं के बीच बेहद लोकप्रिय हो रहा है। हमें उम्मीद है कि आगे इस गाने को और भी दर्शकों व श्रोताओं का प्यार और आशीर्वाद मिलेगा। क्योंकि यह उनके लिए हमारी तरफ से एक उपहार है। उन्होंने तनुश्री के साथ अपनी

कमेस्ट्री को लेकर कहा कि हमने इस गाने को शानदार बनाने के लिए अपना शत प्रतिशत दिया है। तब जाकर एक अच्छा गाना बन पाया है। आपको बता दें कि गाना 'गुलाबी गुलाबी' के म्यूजिक वीडियो में तनुश्री और नीलकमल सिंह नजर आये हैं, जबकि इस शानदार गाने को नीलकमल सिंह और खुशबू तिवारी केटी ने अपने खूबसूरत आवाज में रिकॉर्ड किया है। गाने का लिрикस् अमन अलबेला का है। म्यूजिक आर जय कांग का है। डीओपी और डायरेक्टर रंजीत कुमार सिंह हैं। कोरियोग्राफर बाबू जी हैं।

26 जनवरी को किसानों के लिये तिरंगा यात्रा - शशि प्रताप सिंह

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। मुख्यवक्ता प्रदेश उपाध्यक्ष सुभासपा शशिप्रताप सिंह ने बताया 26 जनवरी गणतंत्र दिवस राष्ट्रीय पर्व के दिन किसानों की मांग किसानों पर 3 तरह का काला कानून केंद्र सरकार ने थोपा है उसकी वापसी के समर्थन में तिरंगा गणतंत्र यात्रा निकाल कर सरकार को पत्र सौंपा जाएगा। सारनाथ सुहेलदेव पार्क से पांडेयपुर पुलिस लाइन कचहरी होते

जिला मुख्यालय वाराणसी पर समाप्त किया जाएगा तिरंगा यात्रा में सैकड़ों मोटर साइकिल मदीन में राष्ट्र के बड़े साइकिल और कार होगा। औद्योगिक ग्रुप जेपी गुप के मंडल अध्यक्ष रमेश राजभर, जेपी सीमेंट चादर का नित्यानंद पांडेय, बिनोद सिंह टीटी, राजेश यादव, शिवलाल यादव, सुनील पटेल, शरद सिंह बिनू, जागेश्वर राजभर, सुमित राजभर, राजेन्द्र पटेल, रवि गुप्ता ने जेपी गुप के पटेल, बिजेन्द्र पाल, हिंदय राजभर, दिनेश देव राज, आदि लोग शामिल रहे।

जेपी शक्तिमान सीमेंट चादर विक्रेता सममेलन 2020-2021 सम्पन्न

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। कैंटोमेन्ट स्थित होटल मदीन में राष्ट्र के बड़े औद्योगिक ग्रुप जेपी गुप के मंडल अध्यक्ष रमेश राजभर, जेपी सीमेंट चादर का महाप्रबंधक श्री संजय गुप्ता के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। महाप्रबंधक श्री संजय गुप्ता ने जेपी गुप के उपलब्धियों पर चर्चा करते हुए कहा कि आज जेपी शक्तिमान सीमेंट चादर की मांग अपनी विशेष गुणवत्ता

के कारण बाजार में बढ़ी है, हम बाजार के माँग अनुरूप चादर की पूर्ति करते रहेंगे। इम्पोर्टेड फाईबर के दरों में लगातार वृद्धि के बाद भी हम अपनी दरों को बाजार के अन्य ब्रांड के अनुरूप रखने का सदैव प्रयास करूंगा। पूर्वी उत्तर प्रदेश के इंचार्ज श्री संजय अवस्थी जी ने बताया कि सीमेंट चादरों के बाजारों में आज जेपी शक्तिमान सीमेंट चादर प्रमुखता से बाजारों में अपनी उपस्थिति दर्ज करा रहा है, टीम शक्तिमान की

कर्मठ एवं ऊर्जावान टीम कोविड 19 के बावजूद भी अच्छा कार्य कर रही है। वाराणसी के स्थानीय स्टॉकिस्ट श्री रजनीश कनौजिया ने जेपी गुप के कोविड 19 के दौरान किए गए सेवा कार्य पर प्रकाश डालते हुए बताया व विभिन्न अवसरों पर गुप व उनसे सम्बंधित लोगों द्वारा जनहित के कार्य भी होते रहते हैं। गुप के ब्रांड मैनेजर श्री आशीष गुप्ता जी ने बाजार में जेपी शक्तिमान

सीमेंट चादर के प्रचार प्रसार व आगामी तीन माह के विशेष स्क्रीम पर प्रकाश डाला। विक्रेता सम्मेलन में समीर श्रीवास्तव, दीपक प्रसाद चंदौली के स्टाकिस्ट श्री गुलशन कनौजिया, श्री सागर जायसवाल, कन्हैया गुप्ता, दीपक उपाध्याय सहित वाराणसी, चंदौली व आजमगढ़ के विक्रेता बंधू उपस्थित रहे।

स्वच्छ गंगा के लिए संजय यादव बने अध्यक्ष व डा संजय सिंह बने महासचिव



गोदावरी रेजीडेंसियल सोसाइटी अवध विहार योजना का हुआ गठन

प्रखर लखनऊ। आवास विकास अवध विहार योजना सेक्टर कृ3 स्थित बसेराकृ1 और 2 में रविवार को गोदावरी रेजिडेंसियल वेल्फेयर सोसायटी के कार्यकारिणी का गठन किया गया। सभी आवंटियों की बैठक हुई जिससे सदस्यों ने सामूहिक रूप से गठन की चर्चा की इसके उपरांत आवास विकास के अधिशाषी अभियंता डीके श्रीवास्तव निर्वाचन अधिकारी के रूप में उपस्थित रहे उनके समक्ष निर्वाचन की प्रक्रिया पूर्ण की गई। निर्वाचन के दौरान सभी वरिष्ठ सदस्यों व सदस्यों ने वोटिंग की। इसके बाद मतगणना सम्पन्न हुई। सभी सदस्यों ने रामसागर तिवारी को संरक्षक चुना वहीं संजय यादव अध्यक्ष व डा संजय सिंह महासचिव के पद पर विजयी हुये। अधिशाषी अभियंता ने सभी पदाधिकारियों को पद गोपनीयता की शपथ

दिलाई। इसी क्रम में मान सिंह व ठ उपाध्यक्ष, राहुल शुक्ला (बसेरा-1) उपाध्यक्ष, अमित सिंह उपाध्यक्ष, प्रमात तिवारी को बाध्यक्ष, मंगल सिंह मीडिया प्रभारी, जीवन सिंह वरिष्ठ संयुक्त सचिव, शिव सिंह संयुक्त सचिव, मनोज चौबे संयुक्त सचिव, सुशील सिंह संयुक्त सचिव, प्रमोद मिश्रा, सचिव चुने गये। राहुल शुक्ला (बसेरा-2) सचिव, अशोक कुशवाहा सचिव, विमल सिंह, सचिव बी.एन. जायसवाल विधिक सलाहकार, विकास वर्मा विधिक सलाहकार, अंजलि विधिक सलाहकार चुने गये। वहीं आरपी सिंह वरिष्ठ सदस्य, दीपक सिंह वरिष्ठ सदस्य, शैलेंद्र त्रिपाठी वरिष्ठ सदस्य, पिरीश चौरसिया, वरिष्ठ सदस्य, हरिचरन वरिष्ठ सदस्य, प्रभाकर सिंह सदस्य, शैलेंद्र सिंह सदस्य, जितेंद्र कुमार-सदस्य, मिश्रा सदस्य, भावें पाठक, सदस्य, राहुल त्रिपाठी सदस्य, विजय कुमार यादव सदस्य, मोहम्मद साज सदस्य चुने गये। सभी विजयी पदाधिकारियों व वरिष्ठ सदस्यों व सदस्यों ने लोगों ने हार्दिक शुभकामना दी।

मंदिर परिसर से लकड़ी चोरी, ग्रामीणों में आक्रोश



प्रखर तमकुहीराज कुशीनगर। विकासखंड के ग्राम नौगांवा स्थित शिव मंदिर परिसर में रखा गया सागौन की लकड़ी जिसकी कीमत लगभग एक लाख आंकी गयी है। गायब होने पर ग्रामीणों ने शिव मंदिर के पुजारी से पूछताछ की। दबाव बढ़ने पर पुजारी फरार हो गया। पुजारी का घर रखा है। ग्रामीणों का कहना है लकड़ी गायब होने पर जन दबाव बढ़ने लगा तो पुजारी फरार हो गया। फरारी की वजह से मंदिर के पुजारी की भूमिका ग्रामीणों की निगाह में संदिग्ध हो चुकी है। ग्रामीण लालदेव का कहना है कि पुलिस प्रशासन को तहरीर तक कोई कार्यवाही नहीं हुआ है। आक्रोशित ग्रामीणों ने सामाजिक कार्यकर्ता नंदलाल

विद्रोही के नेतृत्व में शिव मंदिर परिसर में प्रदर्शन कर शीघ्र घटना की खुलासे की मांग प्रशासन से की है। साथ ही पुजारी की संदिग्ध भूमिका जांच की जांच हो। लकड़ी शीघ्र बरामद ना होने पर आंदोलन की चेतावनी दी है। प्रदर्शन में अरुण पटेल, आनंद कुमार, रामसनेही कुमार, अंकित कुशवाहा नीतू पटेल, साजन कुमार, रोहित, अंकित पटेल, मनीष यादव, राधेश्याम कुमार, चंद्रकांत गौड़, श्यामू गौड़, अनिल कुमार, जैनेंद्र प्रकाश, विकास पटेल, अनिल गुप्ता फिरोज अंसारी, विमलेश पटेल आदि उपस्थित रहे।

समाजसेवी आलोक सिंह के रहस्य परिस्थितियों में गायब

प्रखर चंदवक, जौनपुर। क्षेत्र के बीरीबारी गांव निवासी समाजसेवी आलोक सिंह के मंगलवार रात रहस्यमय परिस्थितियों में गायब होने की सूचना पर पुलिस दिनभर हलकान रही। उनके द्वारा रात में स्वजनों व परिचितों को एसएमएस कर पुलिस द्वारा कस्टडी में लिए जाने की सूचना दिए जाने पर सुबह होते ही सैकड़ों की संख्या में आक्रोशित महिला पुरुष समर्थक थाने पहुंच गए और रिहाई की मांग करने लगे। पुलिस द्वारा गिरफ्तारी से इनकार करने पर रहस्य और गहरा गया। चचेरे भाई की तहरीर पर पुलिस तीन टीमों का गठन कर सुरागकशी में लगी हुई है। बताते हैं कि बीरीबारी गांव निवासी समाजसेवी आलोक कुमार सिंह मंगलवार रात घर से चार पहिया वाहन से चंदवक बाजार आए और झाड़वर को वापस भेज दिया। रात करीब

साढ़े दस बजे अपने चचेरे भाई व एक परिचित जिसके मां के हत्यारों को पकड़ने के लिए एक दिन पहले थाने पर ग्रामीणों संग प्रदर्शन किया था को एसएमएस कर पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर लेने की सूचना दी। जिसपर सभी परेशान हो उठे। अल सुबह उनको पुलिस कस्टडी से छुड़ाने के लिए सैकड़ों की संख्या में आक्रोशित महिला पुरुष समर्थक थाने आ डटे। अफरा तफरी के माहौल में चचेरे भाई तेजप्रताप सिंह ने घटना के संबंध में लिखित तहरीर दी। समाचार संप्रेषण तक पुलिस कोई सुराग नहीं लगा सकी थी। इस संबंध में थानाध्यक्ष अमरेंद्र कुमार पांडेय का कहना है कि घटना के संबंध में तहरीर मिली है। तीन टीमों का गठन कर तलाश की जा रही है। उनको मिलने पर ही सही सही जानकारी मिल पाएगी।

विश्व हिंदू सेवा संघ द्वारा फिल्म के विरोध में जिला अध्यक्ष के नेतृत्व में फूका गया सैफ अली खान और अली अब्बास का पुतला और दर्ज कराया गया एफ आई आर



प्रखर जौनपुर। विश्व हिंदू सेवा संघ के कर्मठ एवं यशस्वी जिला अध्यक्ष श्री शनी उपाध्याय के नेतृत्व में तांडव फिल्म के निर्देशक अली अब्बास व अभिनेता सैफ अली खान का पुतला फूका गया इस मौके पर प्रदेश अध्यक्ष आशीष कुशवाहा ने कहा कि सनातन धर्म का जो भी तोड़ मरोड़ कर व्याख्या करेगा उसका संगठन विरोध करता जाएगा इस मौके पर पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष आनंद उपाध्याय ने कहा कि आखिर हिंदू देवी देवताओं व हिंदू धर्म के आस्था के साथ ही

खिलवाड़ क्यों होता है अगर हिंदू व हिंदुत्व के देवी-देवताओं के खिलाफ कुछ भी गलत टिप्पणी की गई तो इसका अंजाम बहुत बुरा होगा और आने वाले समय में पूरे प्रदेश में संगठन का तांडव निर्देशक और ऐसे कलाकारों को झेलना पड़ेगा इस मौके पर जिला अध्यक्ष श्री शनी उपाध्याय ने चेतावनी देते हुए कहा कि अगर ऐसे फिल्म का निर्देशन अब हुआ तो वह दिन दूर नहीं जब सड़कों पर हिंदू और हिंदू भाई बहन उतर कर खून की नदियां बहाने पर मजबूर हो जाएंगे सरकार तत्काल तांडव फिल्म पर प्रतिबंध लगाकर दोषियों पर कड़ी कार्रवाई करें जिससे हिंदू जनमानस की भावना को जो आहत पहुंचा है उन लोगों को संतोष पहुंचा सके इस मौके पर जिला अध्यक्ष ने एफ आई आर

दर्ज कराया नगर अध्यक्ष प्रदुम सिंह प्रतीक ने कहा कि हिंदुओं के संस्कृति व आस्था पर प्रहार करने वालों को भारत में रहने का कोई अधिकार नहीं है कार्यक्रम का संचालन भाजयुमो के नगर अध्यक्ष विकास अग्रहरि, अभिषेक शुक्ला व करण शुक्ला ने किया इस अवसर पर जिला मंत्री सोरभ श्रीवास्तव, कार्यालय प्रभारी रवि मोर्या, जिला मंत्री अतुल सिंह अनुज, जिला उपाध्यक्ष श्री विश्वकर्मा, जिला महासचिव सूर्यभान मोर्या, जिला महामंत्री अरुण उपाध्याय बबलू, कृष्ण उपाध्याय बजरंग दल संयोजक बूजेश दुबे, स्वयंसेवक सूरज मोर्या, प्रकाश सिंह, हेमंत शुक्ला आदर्श दुबे व अन्य सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे कार्यक्रम के अंत में जिला अध्यक्ष श्री शनी उपाध्याय ने कहा संगठन के नेतृत्व में भविष्य में ऐसे ही कार्यक्रम एवं गलत चीजों का विरोध होता रहेगा।

गाँव के विकास कार्यों का विधायक ने किया लोकार्पण

प्रखर जौनपुर। खुटहन रुस्तमपुर गाँव में कराए गये विकास कार्यों का बुधवार को समारोह आयोजित कर विधायक रमेश चंद्र मिश्र ने लोकार्पण किया। उन्होंने मनरेगा पार्क, विद्यालय सरकारी स्यूची बनाकर एक जाति धर्म विशेष लोगों को लाभ देने का काम कर गये लोकार्पण करते हुए प्रधान के द्वारा कराए गये बेहतर कार्य की सराहना की। उन्होंने कहा कि केंद्र और राज्य सरकार सभी गरीबों को छत, शौचालय, गैस, विद्युत, आयुष्मान कार्ड, पेंशन आदि सुविधाएं बगैर किसी भेदभाव के मुहैया करा रही है। सरकार जाति पाति और धर्म मजहब जैसे पूर्वाग्रह से उठकर सिर्फ विकास का काम कर रही है। इसके पूर्व की सरकारें स्यूची बनाकर एक जाति धर्म विशेष लोगों को लाभ देने का काम कर गये हैं। जिसका मुंहतोड़ जवाब देकर जनता ने पूर्ण बहुमत के साथ भाजपा की सरकार बना दी। विशिष्ट अतिथि जिलाध्यक्ष पुष्पराज सिंह ने कहा भारत की आत्मा गाँव में बसती है। इसी लिए सरकार गाँवों के हरसंभव विकास को

तत्पर है। इस मौके पर नरेन्द्र उपाध्याय, बेचन पाण्डेय, वंशबहादुर पाल, हृदयनाथ शुक्ला, अजय सिंह, गुड्डू उपाध्याय, राजन मिश्र, विनोद तिवारी, ब्रह्मचारी दूबे, प्रेमप्रकाश दूबे, अजीत प्रजापति, प्रेमलाल यादव, अमित सिंह, अजय सिंह राजू, अन्नू दूबे आदि मौजूद रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता सत्यनारायण पाण्डेय और संचालन सुबाष पाण्डेय ने किया। आयोजक गाँव के निवर्तमान प्रधान व प्रधान संघ के पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष श्रीकृष्ण पाण्डेय बड़कऊ ने आगतो का स्वागत किया।

कोरोना काल में सेवक सेविकाओं ने निभाई बड़ी भूमिका -समन्वयक



प्रदेश मे पीयू एनएसएस को मिला पहला स्थान

प्रखर चंदवक जौनपुर। वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय से संबद्ध आचार्य बलदेव पीजी कॉलेज कोपा पतरही मे राष्ट्रीय सेवा योजना, विशेष शिविर

समारोह का आयोजन किया गया जिसमें स्वयंसेवक, सेविकाओं को सामाजिक धार्मिक जरूरत मंदो सरकारी योजनाओं को लेकर जागरूक किया गया। अच्छे कार्यों के लिए छात्रों शिक्षकों को सम्मानित किया गया। शिविर जागरूकता समारोह में छात्रों को सम्बोधित करते हुए पीयू के समन्वयक डा. राकेश यादव ने कहा कि युवा देश की ताकत होते हैं

उनमें किसी भी दिशा दशा को बदलने का जज्बा होता है। छात्र सपने देखें लक्ष्य को निर्धारित करते रहो निश्चित सफलता मिलेगी। राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक सेविकाओं ने कोरोना काल में बड़ी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। जिसके चलते प्रदेश में पहला स्थान पूर्वांचल विश्वविद्यालय को मिला। देश समाज में लोगों की सेवा कर अच्छे व्यक्ति का समय विकास कर सकते हैं। अध्यक्षता कर रहे चैयर्मैन

अनिल यादव ने कहा कि राष्ट्र निर्माण में शिक्षा की बड़ी भूमिका होती है। इसके लिए वीरान क्षेत्र में शिक्षा व्यवस्था उपलब्ध कराना चुनौती के साथ मेरा लक्ष्य है। आज ग्रामीण क्षेत्रों अच्ची शिक्षा उपलब्ध कराया जा रहा है। यहां शिक्षा के लिये पानी की जहाज जैसे समुद्र का सीना चीरकर अपने लक्ष्य तक पहुंचती है, उसी तरह यहां प्रतिभाओं को निखारने का प्रयास किया जा रहा है। इस दौरान छात्रों ने

रंगारंग सांस्कृतिक धार्मिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर लोगों को भाव विभोर कर दिया। जिससे सामाजिक कुप्रथा से जुड़े दहेज प्रथा, भेदभाव व कोरोना से बचाव, समस्या पर नाटक प्रस्तुति लोगों को सोचने पर मजबूर कर दिया। इस अवसर पर प्राचार्य डा सन्तोष कुमार, रमेश यादव, विवेक यादव, डा संजय कुमार, डा सुनील गौड़, डा इन्द्रसेन, गोपाल शर्मा, डा अन्नू, राहुल यादव, शालिनी सिंह, अर्चना सिंह, पंकज मिश्रा, प्रियंका सिंह, सन्तकुमार, अरविन्द कुमार रहे। संचालन डा कमलेश कुमार, प्रज्ञा कुमारी ने किया।

'बच्चों को यौन शोषण से बचाव हेतु प्रशिक्षण शिविर आयोजित



तहसीलदार से लेकर लेखपाल तक हुए शामिल

प्रखर डेस्क। मंगलवार को उप-जिलाधिकारी राजातालाब मणिकंदन ए की अध्यक्षता में लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012 पर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन तहसील सभागार में किया गया। आयोजित कार्यक्रम में पौदसों अधिनियम पर प्रशिक्षण देने हेतु महिला कल्याण विभाग से बाल संरक्षण अधिकारी निरुपमा सिंह तथा बाल संरक्षण सलाहकार प्रीतेश

कुमार कार्यशाला के दौरान अपने तिवारी उद्बोधन में कहां की द्वारा राजातालाब तहसील को पॉक्सो महिलाओं तथा बच्चों हेतु अधिनि सुरक्षित तथा मैत्रीपूर्ण बनाना है यम के बैठक के दौरान ही कार्यस्थल तहसील पर महिलाओं के उत्पीड़न की रोकथाम रोकथाम हेतु लैंगिक आंतरिक शिकायत समिति के हमला गठन व सभी लेखपाल को अपने अपने कार्य क्षेत्रों में संचालित ईट भड्डा का तत्काल उत्पीड़न प्रोनोग्राफी निरीक्षण कर वहां पर महिलाएं तथा बच्चे की सूचना तत्काल उपलब्ध कराए जाने के लिये निर्देशित किया गया। जिससे अग्रिम कार्यवाही की जा सके साथ ही महिलाओं एवं बच्चों से संबंधित अगर कोई भी सूचना प्राप्त होती है जहां पर कार्यवाही की आवश्यकता है तत्काल सज्ञान में लाएं। बाल संरक्षण अधिकारी द्वारा स्पॉन्सरशिप योजना, दत्तक ग्रहण, नवजात बच्चों को समस्त कर्मचारियों ने फेकने के बजाय उनके सेफ कार्यशाला में प्रतिभाग किया। उपजिलाधिकारी द्वारा गई।

कुमार कार्यशाला के दौरान अपने तिवारी उद्बोधन में कहां की द्वारा राजातालाब तहसील को पॉक्सो महिलाओं तथा बच्चों हेतु अधिनि सुरक्षित तथा मैत्रीपूर्ण बनाना है यम के बैठक के दौरान ही कार्यस्थल तहसील पर महिलाओं के उत्पीड़न की रोकथाम रोकथाम हेतु लैंगिक आंतरिक शिकायत समिति के हमला गठन व सभी लेखपाल को अपने अपने कार्य क्षेत्रों में संचालित ईट भड्डा का तत्काल उत्पीड़न प्रोनोग्राफी निरीक्षण कर वहां पर महिलाएं तथा बच्चे की सूचना तत्काल उपलब्ध कराए जाने के लिये निर्देशित किया गया। जिससे अग्रिम कार्यवाही की जा सके साथ ही महिलाओं एवं बच्चों से संबंधित अगर कोई भी सूचना प्राप्त होती है जहां पर कार्यवाही की आवश्यकता है तत्काल सज्ञान में लाएं। बाल संरक्षण अधिकारी द्वारा स्पॉन्सरशिप योजना, दत्तक ग्रहण, नवजात बच्चों को समस्त कर्मचारियों ने फेकने के बजाय उनके सेफ कार्यशाला में प्रतिभाग किया। उपजिलाधिकारी द्वारा गई।

गाजीपुर गौरव सम्मान से प्रधानमंत्री जन कल्याण योजना योग एवं खेलकूद प्रभाग के अध्यक्ष अजय विक्रम सिंह को सम्मानित किया गया



प्रखर गाजीपुर। गाजीपुर गौरव सम्मान से प्रधानमंत्री जन कल्याण योजना योग एवं खेलकूद प्रभाग के अध्यक्ष अजय विक्रम सिंह को गाजीपुर गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया यह सम्मान उत्कृष्ट खेल के रूप में मिला और इस सम्मान के लिए गाजीपुर जिले से स्पोर्ट्स के क्षेत्र में बहुत उपलब्धियां हासिल करने के लिए और युवाओं में खेल का जोश भरने का काम अजय विक्रम के द्वारा बराबर किया जाता रहा है यह

सारे चीजों को देखते हुए मातृभूमि संगठन जखनिया के द्वारा इनका चयन किया गया और इन्हें गाजीपुर गौरव सम्मान से नवाजा गया इस उपलक्ष में मातृभूमि संगठन के संरक्षक नीरज सिंह अजय ने अपने संबोधन से अजय विक्रम सिंह की सारी हिस्ट्री को लोगों के बीच में बताया और यह सम्मान जखनिया के सिद्ध पीठ भुरकुरा मठ पर वहां के महंत परम आदरणीय श्री शत्रुघ्न दास जी के द्वारा दिया गया।

असदुद्दीन ओवैसी चुनावी सियासत करके सँविधान को कर रहे हैं कमजोर - नदीम जावेद

सपा और बसपा को भी लिया आड़े हाथ, किसानों की लड़ाई सिर्फ कांग्रेस लड़ रही है

जनपद में प्रवास के दौरान उसरहटा में पत्रकारों से की वार्ता

प्रखर खेतासराय जौनपुर। अखिल भारतीय कांग्रेस पार्टी के अल्पसंख्यक विंग के राष्ट्रीय अध्यक्ष नदीम जावेद ने कहा कि यूपी में असदुद्दीन ओवैसी को चुनावी सियासत करना अप्रत्यक्ष रूप से बीजेपी को ताकत देना का कार्य है, तैलंगाना में 119 सीट पर चुनाव लड़ने के बजाए महज 9 सीट पर ही मैदान में रहते हैं। अलग अलग राज्यों में चुनावी राजनीति संविधान के लिए खतरा है। कृषि कानून किसानों को तबाह करने का षड्यंत्र है, प्रधानमंत्री भी इस

संवेदनशील मुद्दे पर चुप है। वह मंगलवार की रात्रि अपने गृह गंगवाल पाराकमाल से सटे उसरहटा आयर मानिस दाबे पर संवाददाताओं को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र में लोग क्या चाहते उसके बहुमत के आधार पर फैसला होना चाहिए लेकिन केन्द्र की नरेंद्र मोदी सरकार किसानों को तबाह करने पर आमादा है, कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी और श्रीमती प्रियंका गांधी के नेतृत्व में कांग्रेस किसानों के हक लिए लड़ रहे हैं। समजवादी पार्टी को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि सपा प्रमुख अखिलेश यादव से लोगों की अपेक्षा थी कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और योगी सरकार के जनविरोधी नीतियों के खिलाफ सड़क

पर उतरकर आंदोलन करेगी लेकिन वे भी खामोश हैं। बसपा प्रमुख पर चुटकी लेते नदीम जावेद ने कहा कि शाह और तानाशाह के आगे मायावती ने घुटने टेक दिए हैं, उनकी पार्टी बीजेपी सरकार के इशारे पर कार्य कर रहा है। मीडियाकर्मियों के एक सवाल के जवाब में कहा कि असदुद्दीन ओवैसी को ओवैसी को सूबे में चुनाव लड़ना उनका लोकतांत्रिक अधिकार है, लेकिन वे ज्यादा सीट नहीं निकाल पाएंगे। महाराष्ट्र विधानसभा और कर्नाटक मेयर के चुनाव और बिहार के चुनाव इसके गवाह हैं, यूपी और बंगाल में आकर चुनावी सियासत से सेक्युलर दलों का सिर्फ नुकसान होगा।

'हिन्दी अमूल्य योगदान के लिए श्री श्यामकृष्ण पाण्डेय जी हिंदी अकादमी, मुंबई द्वारा सम्मानित'



प्रखर डेस्क। विश्व हिंदी दिवस के अवसर पर हिंदी अकादमी, मुंबई द्वारा विविध प्रतिभा के धनी हिंदी साहित्य सम्मेलन, प्रयाग के राष्ट्रीय सचिव- श्री श्यामकृष्ण पाण्डेय जी को हिंदी के प्रति उनकी समर्पित

सेवाओं को देखते हुए सम्मानित किया गया। यह सम्मान हिंदी अकादमी, मुंबई के अध्यक्ष- डॉ. प्रमोद पाण्डेय तथा उपाध्यक्ष- श्री आलोक चौबे के कर-कमलों द्वारा प्रदान किया गया। हिंदी अकादमी मुंबई यह संस्था मुंबई महानगर में पिछले कई वर्षों से हिंदी के प्रचार-प्रसार का कार्य कर रही है। यह धर्मादाय आयुक्त कार्यालय से पंजीकृत शैक्षणिक,

साहित्यिक तथा सामाजिक संस्था है। यह संस्था कवि सम्मेलन, सम्मान समारोह, साहित्यिक चर्चा-गोष्ठी, पुस्तक संपादन व प्रकाशन तथा विद्यार्थियों के लिए हिंदी प्रचार-प्रसार संबंधी विविध कार्यक्रमों का आयोजन करती है। संस्था द्वारा आयोजित विविध हिंदी साहित्यिक कार्यक्रमों में यू.के., नेरोबी, नेपाल, मॉरीशस, रूस, कैलिफोर्निया, अमेरिका आदि देशों से प्रवासी रचनाकार सहभागी हुए हैं।

कोरोना काल में हिंदी अकादमी, मुंबई द्वारा राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर विविध साहित्यिक कार्यक्रमों के आयोजन के साथ-साथ विद्यार्थियों के लिए भी कई प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं। जिनमें से एक सबसे बड़ी उपलब्धि व्यंग्य-संग्रह बता दें क्या...संपादित एवं प्रकाशित पुस्तक है। जो कोरोना काल के दौरान प्रकाशित हुई है। जिसका लोकार्पण महामहिम राज्यपाल श्री भगत सिंह कोश्यारी जी के कर-कमलों द्वारा किया गया।

अखिल भारतीय यादव महासंघ कर्मचारी प्रकोष्ठ का प्रदेश सचिव शिव प्रकाश यादव को नियुक्त किया गया



प्रखर वाराणसी। अखिल भारतीय यादव महासंघ (कर्मचारी प्रकोष्ठ) का प्रदेश सचिव, उत्तर प्रदेश नियुक्त

किया गया। राष्ट्रीय अध्यक्ष माननीय श्री रामजीत सिंह यादव जी के निर्देशानुसार प्रदेश अध्यक्ष डॉ शंकर शरण यादव जी के द्वारा नियुक्त किया गया। कार्यकर्ताओं द्वारा शिव प्रकाश यादव को जोरदार स्वागत किया गया।

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए स्रग्दाक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001
से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

स्रग्दाकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कवहरि, गाजीपुर पिन कोड: 233001	स्रग्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452844802
--	---

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurvanchal.com
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com

सांध्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं